

РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ ОБЛАСТНА АДМИНИСТРАЦИЯ
Изх. № <i>OKD-07-35/12r+2</i>
03 JAN 2013 ПЛОВДИВ

ОБЛАСТЕН СЪВЕТ ПО УСЛОВИЯ НА ТРУД – ПЛОВДИВ

ПРОТОКОЛ № 4

От редовно заседание, проведено на 13.12.2012 г. от 10,30 часа в
ОБЛАСТНА АДМИНИСТРАЦИЯ - ПЛОВДИВ

На 13.12.2012 г. от 10,30 часа в Областна администрация – Пловдив се проведе редовно заседание на ОСУТ – Пловдив при следния дневен ред:

1. Обобщаване на получената информация във връзка с изпълнението на Решение № 2, взето с Протокол № 3 от 10.10.2012 г., с цел предоставянето ѝ на общините в област Пловдив за активизиране и институционализирането на дейността на Общинските съвети по условия на труд.
2. Други.

Заседанието се откри от **Георги Игнатов**, заместник областен управител и председател на ОСУТ – Пловдив. След като установи наличието на кворум, изчете дневния ред и го предложи за гласуване, като предостави възможността за изказвания и предложения.

Дневният ред бе приет единодушно от членовете на Съвета.

Г. Игнатов пристъпи към точка 1 и даде думата на **Снежана Александрова**.

По точка 1 от дневния ред **Снежана Александрова** – секретар на ОСУТ, запозна членовете на съвета с изпълнението на Решение № 2, взето с Протокол № 3 от 10.10.2012 г., което гласи: „ОСУТ - Пловдив приема за сведение резултатите за актуалното състояние на Общинските съвети по условия на труд и възлага на признатите на национално равнище представителни организации на работодателите и на работниците и служителите **в срок до 09.11.2012 г.** да предоставят на председателя на ОСУТ списъци на представителите си по общини в област Пловдив.” Изпълнението на решението бе прието въз основа на констатираната необходимост от методическа помощ при учредяването на ОБСУТ.

Въз основа на получената информация се установи, че национално представените АИКБ и БСК не са предоставили списъци с представителите си по общини.

При направения преглед се отчете, че за общините Асеновград, Брезово, Първомай, Раковски, Родопи, Садово и Стамболийски стои въпросът с учредяването и работата на ОБСУТ.

Кирил Тюлев предложи във връзка с по-ефективната работа на ОБСУТ да се изпратят координатите на представителите в Съвета от АИКБ и БСК заедно с получените от другите организации, за да не се забавя активизирането на дейността на ОБСУТ и особено в общините, където не са създадени такива структури.

Снежана Александрова подкрепи изказването, като предложи целият набор от получените списъци от признатите на национално равнище представителни организации на работодателите и на работниците и служителите да бъде предоставен на общините по електронен път за осигуряване на подкрепа по места.

Председателят на ОСУТ подложи на гласуване представената информация.

Решение № 1: ОСУТ – Пловдив приема за сведение предоставената информация от организациите на работодателите и работниците на национално равнище в подкрепа на активизиране работата на ОБСУТ.

Решението е прието единодушно от членовете на съвета.

По точка 2 Председателят на ОСУТ - Георги Игнатов даде на членовете на съвета думата за изказвания.

Кирил Тюлев попита присъстващите дали има желаещи да се включат в организацията на Световния ден за безопасност на труда, който се отбелязва всяка година на 28 април.

Розалия Джинева заяви, че Българската търговско-промишлена палата е създала добри традиции в честването на този ден, които трябва да бъдат подкрепяни.

Кирил Тюлев изрази благодарността си за гласуваното доверие.

Поради непостъпили други мнения и предложения и изчерпване на дневния ред председателят на съвета закри заседанието на ОСУТ - Пловдив.

Протокол:

Снежана Александрова, Началник на отдел „Координация и европейска интеграция“ и секретар на ОСУТ – Пловдив

ГЕОРГИ ИГНАТОВ

Заместник областен управител на област Пловдив и председател на ОСУТ -
Пловдив